

【即時發佈】

惠理獲《財資》雜誌亞洲 G3 債券投資大獎 2020 評為前三頂尖投資公司

【香港，2020 年 11 月 11 日】惠理集團有限公司（「惠理」或「本公司」，股份代號：806）榮幸地宣佈，惠理在《財資》雜誌基準研究 (The Asset Benchmark Research) 公佈的「2020 年頂尖投資公司（香港地區）」取得第三名，同時惠理兩位專注於固定收益投資的高級基金經理胡文倩女士和金楚泓先生分別在「2020 年亞洲 G3 債券最明智投資者」選舉中名列第二位和第十位。胡女士及金先生自 2016 年以來在亞洲 G3 債券市場頂尖明智投資者排名中均位居前列。

多年來，惠理於大中華地區及亞洲信貸投資領域建立了深厚的投資資歷，亦一直活躍於大中華地區及亞洲信貸市場，在實踐自下而上分析的同時亦堅持「要成功就需多付出」的信念。作為備受客戶信賴的資產管理者，惠理的固定收益投資團隊與債券發行人有著密切的合作聯系，亦積極向發行人反饋業務意見，協助改善公司的信貸評級狀況，提升公司的價值。這使得惠理在公營及私營市場均具備核心競爭力。惠理的長期可持續能力有賴公司在中國境內及境外市場的穩紮長足發展，以及自 1993 年以來秉持的價值投資理念和流程。

惠理的首席投資總監（固定收益投資）葉浩華先生專責公司的信貸及固定收益投資及組合管理。葉先生在固定收益投資領域擁有逾二十六年的經驗，目前領導一支由十一名專才組成的固定收益投資團隊，各成員均對大中華地區及亞洲信貸市場具有深厚的行業及信貸投資知識。團隊中的主要成員包括兩位高級基金經理胡文倩女士和金楚泓先生，他們分別於 2013 年及 2014 年加入惠理。

惠理的旗艦固定收益投資基金於 2012 年成立，該基金專門投資大中華區內的高收益債券。自基金成立以來，惠理及其固定收益投資團隊歷年贏得多個獎項及前列排名，這等榮譽表揚他們的卓越投資表現及成就。

《財資》雜誌是面向亞洲決策者們的權威財經雜誌，《財資》雜誌自 1999 年以來均籌辦年度亞洲 G3 債券基準評選。最精明投資者排名旨在表彰在業界的傑出投資人，按其對信貸市場的知識、投資決策和交易技巧的敏銳度等方面來評選。而頂尖投資公司是由業界一群精明投資者以投票方式推選出來，贏得票數最多的公司將名列頂尖投資公司榜單上。

這評選收集了大量有關機構投資者的產品需求和銀行在亞洲 G3 債券市場和信用違約互換(CDS)領域的數據，它還對投資者在選擇交易對手時的買賣行為進行了詳細的分析，同時對投資者的思維進行了深入解讀。在亞洲 G3 債券市場和信用違約互換領域，目前有逾 300 家活躍的機構投資者，包括國際和亞洲資產管理公司、銀行、私人銀行、保險公司和對沖基金。

- 完 -

關於惠理集團有限公司

惠理是亞洲領先的獨立資產管理公司，旨在提供國際水準的投資服務及產品。截至 2020 年 9 月 30 日，未經審核管理資產總值約為 116 億美元。自 1993 年成立以來，惠理於亞洲以及環球市場一直堅持採用價值投資策略。惠理集團於 2007 年 11 月成為首家於香港聯合交易所（股份代號：806 HK）主板上市的資產管理公司。惠理集團總部位於香港，在上海、深圳、吉隆坡、新加坡及倫敦均設有辦事處，在北京亦設立代表處。惠理的投資策略覆蓋股票、固定收益、另類投資、多元資產及量化投資，服務亞太區、歐洲以及美國等地的機構及個人投資者。更多有關集團資訊，請瀏覽網站 www.valuepartners-group.com。

傳媒查詢，請聯絡：

余翠珊 (Teresa Yu)
副總監 - 市場拓展及傳訊
電郵: teresayu@vp.com.hk
電話: (852) 2143 0320

段婷 (Daphne Duan)
經理 - 市場拓展及傳訊
電郵: daphneduan@vp.com.hk
電話: (852) 2143 0449